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PREDGOVOR 
 

 

 

 

Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije (NZZJZIŽ) i ustanove koje su mu 

prethodile objavljuje više od pola stoljeća godišnje publikacije o zdravstvenom stanju 

stanovništva i radu zdravstvene djelatnosti u Istri. Prva objavljena publikacija obuhvatila je 

podatke za 1965. godinu. Na web stranici NZZJZIŽ (www.zzjziz.hr) dostupna su izdanja 

godišnje publikacije počevši od onog za 1999. godinu. Publikacija je kontinuirano 

unaprjeđivana novim prikazima i trendovima, usporedbom s podacima iz okruženja te 

stručnim opisom i tumačenjima podataka. Dostupan je i sažeti prikaz publikacije za 

2021.godinu i dalje.  

 

Analizirani su podaci grupirani u trinaest poglavlja godišnje publikacije. Sadrže 

podatke o radu zdravstvene djelatnosti u Istarskoj županiji: koje je Nastavni zavod prikupio iz 

drugih zdravstvenih ustanova i ordinacija odnosno one kojima je predstavio rad vlastitih 

djelatnosti. Također prikazani su podaci važni za ocjenu zdravstvenog stanja stanovništva: 

podaci o stanovništvu, njegovom kretanju, socioekonomski pokazatelji, uzroci smrti i podaci 

o najčešćim kroničnim nezaraznim bolestima. U publikaciji su prikazani zadnji dostupni 

odnosno objavljeni podaci.  

 

Podaci iz ove publikacije prikazuju stanje, ali i trendove pojava i procesa. Nužni su za 

procjenu zdravstvenog stanja stanovništva, za ocjenu rada i organiziranosti zdravstvene 

djelatnosti, za lokalno planiranje zdravlja i zdravstvene zaštite.  

 

Zahvaljujemo suradnicima iz svih zdravstvenih ustanova i privatnih ordinacija na 

području naše Županije na marljivom i ažurnom prikupljanju podataka jer su svojim radom 

doprinijeli da statistički podaci iz Istarske županije budu jedni od najkvalitetnijih. 

 

Nadamo se da će svim korisnicima publikacija biti vrijedan izvor podataka o 

zdravstvenom stanju i radu zdravstvene djelatnosti. 
 

 

 

       

    Voditeljica Službe za javno zdravstvo i promicanje zdravlja 

      mr.sc. Danijela  Lazarić - Zec, dr.med. 

spec.epidemiologije  

http://www.zzjziz.hr/
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